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ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às 14:30, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação 
em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para 
deliberar sobre a pauta da 11ª reunião extraordinária de dois mil e vinte um. Estavam 
presentes: Renan Felinto de Farias Aires, Breno Barros Telles do Carmo, Miriam Karla 
Rocha, Fábio Chaves Nobre e a representante discente Rosilania Silva de Queiroz. A 
reunião foi presidida pelo Professor Renan Felinto De Farias Aires e verificada a 
existência de quórum, o coordenador deu início à reunião por meio da leitura da pauta: 
Ponto I. Apreciação e resultado final do processo seletivo. Ponto II: Apreciação e 
aprovação de bancas de defesa. Ponto III: Apreciação e aprovação de resultado de 
bancas de defesa. Colocada em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade e deu 
sequência à reunião. Ponto I. Apreciação e resultado final do processo seletivo. Para 
o processo seletivo inscreveram-se 17 (dezessete) candidatos, 04 (quatro) dessas 
inscrições não foram homologadas. Foram 13 (onze) aprovados para participar da 
entrevista, sendo que 02 (dois) candidatos não compareceram a entrevista. Os 
aprovados foram: Joyce Silva Soares de Lima, Francisca Joselânia da Silva Bento, Maria 
Elizânia Chaves Valentim, Maria Karolayne de Moura Costa, Daura Helena Jales Dantas 
Duarte, Laila Mirelle Diógenes Maniçoba, Liandra Chirley Medeiros da Silva, Lucas 
Gabriel de Souza Galvão, Tádila Larissa Gomes Moura, Ernando Araújo de Sousa e 
Laylton Alcantra Cosme. O professor Renan informou que a prioridade para orientação 
será dos 14 (doze) professores permanentes. O colegiado aprovou por unanimidade a 
aprovação do resultado do processo seletivo. Ponto II: Apreciação e aprovação de 
bancas de defesa: Foram apresentados dois pedidos de bancas de defesa, das 
seguintes discentes: Suzana Virgínia da Costa Régis e Nataly Inêz Fernandes dos 
Santos. O colegiado aprovou por unanimidade as bancas de defesa apresentadas. 
Ponto III: Apreciação e aprovação de resultado de bancas de defesa. O professor 
Renan apresentou o resultado do trabalho da discente Lívia Rodrigues Barreto. O 
colegiado então colocou em votação a aprovação do resultado da banca de dissertação 
e foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, 
Renan Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença e a participação de todos e deu 
por encerrada a reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes Costa, lavrei a presente ata 
através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em Administração, Renan Felinto de Farias Aires que, depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró, RN, 
trinta de novembro de dois mil e vinte um 
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